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o moje Sliezska, umríráš mi za bieleho dňa
o moje Sliezska, zničils tamtie fabriky
o moje Sliezska, zničils srdce, zelené, pľúca i dušu
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bo keď otvíráml oči, mam rád to čo vidim
ružové povetria a tabuľka Katowice
tu život uteká pomaleji.porážka a víťazstva
tu smogu veľa a sadzí, slova je poráža
to pitie zmení perspektívu, príbehy sú ako jazva
tento rozdiel charizmu, a tak nás vychovali
každý dom je ničím útočisko, krajiny čierna aj úrodná
prekliatie sú cizá, vytvára im občianstvo
to je všetko, čo nám zabránilo v posledných rokoch

je to v tých miestach, do ktorých je potrebné sa vracať
ja viem, že každý ich úder nás obdarúva
ich viera sú peniaze, česť a naša práca
je to kraj co kraj, sa topí v hĺbenie šácht a stratách
na zemi žijem bohom, a prelína ho satan
poď nie raz, veď 'kázal nám prekážkami skákať
my naučili sme sa lietať
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pretože keď budete mať dych, cítiť šťastie na ulici
tamto minulé storočie, všetky nás zneuctili

pomôžte nám populizmu, nie je čas na oboplávanie
sme chudobný národ, chudoba, špina, podvýživa
nehľadiac na naše dobro, naše večné bremeno
dnes nie patrí pohľad očiam, pozri sa na zemi
nesplniteľné sľuby, znovu podvody pozemné ..
vracia sa to, kedy cítime tu utrpenie
a nám zostane len obloha bez okresov
prekonávam otcom, ktorí sú ešte verní
chut 'tejto vody, vôňa týchto miest a
kúsok histórie, mystiky a tajomstvo
jebem brak na pamäti, my nie sme neústupný
svet sa ostro kŕčov, svet rád spúšťa
rok čo rok žijem na hrane
tí ktorí lietajú cez všetko, čo smrdí
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bo či vieš kde žiješ, zdvihni ruky a krič!
zdvihni ruky a krič!
či poznáš svoje miesto, zdvihni ruky a krič!
zdvihni ruky a krič!



či vieš kde máš srdce, zdvihni ruky a krič!
zdvihni ruky a krič!
bo kedy umiera duch svätý, to vstupuje do neba
zdvihni ruky a krič nemáš prestávať
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